



У Србији не можеш ко човек да најавиш ни сопствено самоубиство а да те не оптуже за планирање атентата на председника Вучића.

- Е, ако овај Вучић остане на власти има да се рокнем бомбом, кеве ми! – напишете рецимо на Фејсбуку, кад већ после 15 минута ето ти га под ознаком “хитно” на свим телевизијама и сајтовима саопштење Миленка Јованова, овлашћеног државног локатора за атентате на Вучића, како експертски тумачи најаву вашег личног самоубиства као покушај убиства председника.

У сваком антиатентаторском саопштењу Јованова увек пише нешто отприлике овако: “Нова најаву атентата на председника Вучића по методама које користе бомбаши-самоубице са Блиског истока, још један је доказ да опозиција не преза ни од чега. Ђиласови бомбаши-самоубице неће уплашити нас који Србију водимо у светлу будућност!”

Џаба што објашњавате како ваша најаву да ћете да се рокнете бомбом нема никакве везе са председником, када вам већ сутра следи саслушање у одељењу за Високотехнолошки криминал МУП-а Србије.

- Да ли сте мислили да се рокнете бомбом у близини председника Вучића или на безбедној удаљености од председника Вучића? – питаће вас инспектор тог одељења.

- Мислио сам да се рокнем бомбом на безбедној удаљености од председника Вучића! – казаћете у своју одбрану.

- Добро. Дајте нам доказе да сте баш тако мислили? – инсистираће инспектор.

И шта вам друго остаје него да опет напишете објаву на Фејсбуку следеће садржине: “Е, ако овај Вучић остане на власти има да се рокнем бомбом, кева ми, на безбедној удаљености од председника Вучића!”

- То је већ боље! – јавиће вам се онај инспектор, срећан што је једног бомбаша-самоубицу извео на прави пут.

Државу Србију, наиме, уопште не занима ваша намера да се популарно речено – рокнете – битно је само да у том тренутку не угрозите безбедност највиших државних органа, посебно највишег државног органа који је висок скоро два метра.

Тако је и Весна Пешић, социолошкиња, имала идеју да сама себи прислони цев на главу, те је то разгласила урби ет орби на Твитеру, али се онда испоставило да је у питању чист твитероризам, па су се тим поводом саопштењима огласили сви живи - од Весића, Вулина, Бакареца, преко одбора СНС за Јужни Банат, до – нећете веровати - главне уреднице часописа Базар Сузана Перић, модне креторке, која је позната по томе да је на конкурс са суфинансирање пројеката у култури Града Београда добила 400.000 динара за пројекат “Јубилеј – 20 година Сузана Перић”. Паре је, иначе, добила њена фирма под именом “Сузана Перић д.о.о”.

